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Предлажем вам да разговарате са легитимним представницима српског народа, а не да
ви бирате представнике српског народа и да тумачите наше политичке ставове и
интересе. Без те одлуке и без способности да заувек напустите ту платформу, бојим се
да полако постајете гробар одрживе БиХ, категоричан је српски председник.

  

  

Председник Републике Српске Милорад Додик ексклузивно за портал Курира изјавио је,
поводом иступа председавајућег Председништва БиХ Бакира Изетбеговића, да се
"никад више неће ни на који начин наметати воља једног народа неком другом народу,
што је политички аманет СДА, који је БиХ увео у доба хаоса."

  

"Бакир Изетбеговић другог дана највећег хришћанског празника, наследник престола
унитарне Босне, усудио се да држи лекције грађанима Републике Српске објашњавајући
нам шта је наш интерес. Опет Изетбеговић има своје Србе, исте оне са којима је само пре
неколико недеља потписао споразум о заједничким циљевима. Призива у помоћ и
носиоца листе СДА, ХДЗ и СДС, а све са циљем да преко Коалиције 1. март на мала
врата наставе са прекрајањем Дејтонског спразума", навод Додик и додаје:

  

У везу са тим желим да га обавестим да Република Српска своје одлуке доноси у
институцијама система које су дефинисане у складу са изворним Дејтоном. Те одлуке су
у складу са интересом народа који је и на легитиман и легалан начин изабрао своје
представнике чија је обавеза да штите Републику Српску баш од разноразних
Изетбеговића. И никад више неће се ни на који начин наметати воља једног народа
неком другом народу, што је политички аманет СДА, који је БиХ увео у доба хаоса.

  

Изражавајући наду да су бошњачки политичари иживели овакве идеје, Додик истиче да
ће "Република Српска своје интересе штитити у оквиру институција система, користећи
сва распложива средства у складу са законом".
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"И све што се ради јесте у складу са законом и интересом српског народа. Знамо да то
иритира презреле бошњачке принчеве, којима споствени народ пали институције и
позива их да нешто ураде са прегломазним државним апаратом, чији смо заточеници
данас сви. А што се тиче преизборних прогноза, жао ми је што ће народ Републике
Српске још једном разочарати све оне који имају амбицију да га унитарно еманципују. А
народ ће у октобру изабрати оне који су спремни да бране и Републику Српску и интерес
српског народа у БиХ, које ће бити само онолико колико се представници сва три народа
договоре. Ни мрвицу мање, али ни мрвицу више", наглашава председник Републике
Српске и додаје:

  

И зато господине Изетбеговић јуниоре, предлажем вам да разговарате са легитимним
представницима српског народа, а не да ви бирате представнике српског народа и да
тумачите наше политичке ставове и интересе. Без те одлуке и без способности да
заувек напустите ту платформу, бојим се да полако постајете гробар одрживе БиХ.

  

(Курир)

  

Прича о референдуму о независности РС престаће онога дана када он буде
спроведен

  

Бањалука -- Председник РС Милорад Додик каже да ће "прича о референдуму о
независности РС престати онога дана када он буде спроведен".

  

  

На тај начин он је прокоменатарисао изјаву председавајућег Председништва БиХ Бакира
Изетбеговића да ће "прича о независности Српске нестати после октобарских избора".
Додик је додао да се исто говорило и после прошлих избора, преносе медији у БиХ.
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Додик је критиковао и Изетбеговићево, како је рекао, призивање Високог представника
у БиХ да интервенише по питању доношења одлуке Владе РС која регулише област
пребивалишта.

  

Поводом те одлуке, Изетбеговић је позвао високог представника Валентина Инцка да
реагује на "јасну антидејтонску активност РС".

  

Интервенционизам нећемо прихватити, легално изабрани представници Српске никада
неће прихватити било какву одлуку Канцеларије високог представника која прекраја или
суспендује легално донесене одлуке органа РС, истакао је Додик.

  

Ради се о законским решењима донетим ради спречавања плана да Бошњаци из
Федерације БиХ фиктивно пријаве пребивалиште у РС и на тај начин утичу на изборне
резултате, а председник РС је раније објаснио да се на тај начин морају окончати
манипулације у вези са изборним инжењерингом.

  

Председник РС је нагласио да Изетбеговић бежи од питања због чега су он и његова
бошњачка Странка демократске акције (СДА) блокирали усвајање закона о
пребивалишту и боравишту који је прошао процедуру у Савету министара и
Представничком дому, да би је управо СДА зауставила у Дому народа Парламентарне
скупштине БиХ.

  

(Танјуг)
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